Luyé\.ﬁﬁ :LSSM \
Caal g Aol 14t 3 304l

Ao ol 43Sl 9 Al 5udl) @ glat) Bala (B AU Juall) LA
(a5 06 ) & Jo¥ cpoall
Ay A8, e abluall Hleh) ae Ul Jsaad) JaST (1

2017 sl

(B)d saall &8l | Wh | 5400Kj | SKWh | ........ Wh
(t)Ja sl 3 3h 1.25h | .......... 240mn
(P)das=ill delaind | 8OW | ........ W | 0.5KW 40W

(Ll 06 ) & (S il
b Sl 3l alia 65 &5 Fij=15% <iled) 4y jay 3 A8Uall (5 sivue (S ) Aaalll xie
 Eiry=100% jus 48l (5 siee of ) Cailed) JLET t, ddaalll nie 5 oalil) ddaud 5

A Al duaal) JS5 (]

o tyositaalll cp A8l Bliss) 483 S (2

s trosaadl s (3 siall dill)Al saall 28Ul Caesl (3
Jha A8l (5 s ) ) cailgd) L] ¢y Adaalll die g a3 (e Byl Cailgd) Jlerdin o3
E1,=45%

A Al dluasl) IS5 (1

3.5 thosiaalll G A8l Lalaas) 48Me ST (2

.ty trosiballl (A siall Londll)al paal) 28UaN Cuunl (3

(L&08 ) : Lakedy) 4adagl

Hlaa ¥l alaall Clues ey o 538 3 ) elo b sl Al 3l s ol S 5 ) 518 aliay deal Ll

Al ol ghadl) aiils Lo Uad el (o 4t Lida sas )

20000 daill Jas Joaaill g 222 518000 Al ) ads OIS el 3 i Sl eSU alaal)
55l die los Je aaal aelu (1
flead o JIy (S daiaiilay (2

« ) il

221.78:J5Y) kil o

z2 4.18: S Jhadll

z24.81:&ll Hhall oLl

T2 5.45:80 00 sl e

z278.66 :Aulill dagl

%07: 22 51 okl e 4y pall

%17: 24 53 (bl e dy il
%07:s» A dadll e 4y pall
T2 204: (A( A 3l Sl )5 AT i il




da ol g3l g 4y 581 o glad) Bala A ALY Juall) LSS sl
(L& 06 ) Jo¥) cppatl

(02) sl ol
(B)Ad pnall &8N | Wh | 5400Kj | SKWh | ........ Wh
(t) s B 3h 1.25h | ... 240mn
(P)lisnill delaind | 8OW | ........ W | 0.5KW 40W
. o
=80 x3 =240
= X
—40 x2*Y _1600
60
5400000
= =1200
1.25%3600 (0.5)
We - (3daii 06 ) 20N ¢ i)
Ag Al ddpasl) 44U (]
Eii+We=Ei: -AaUal) Lalaas) 43Me (2

el 4 jay

We=Eiz- Eii

We
— >

We=Eii-

il 4y )y

- Eii-We=Eiz

Ei

We=100%- 15%=85% (3

g Ul Alaal) 3ES (4
A Lliail 38e (5

We=100%- 45%=55%

(6



(4 08 ) Axalady) A gl

35l dae s (1

20000—-18000=2000 : 5l
125
125 iy
750
1000

(125%1.78) + (125% 4.18) = 745

251 Gkl Jde dy pall
745x0.07=352.15
1 saaall
745+52.15=797.15
(750x4.81)+(1000x5.45)=9057.5
453 okl e dy pall
9057.5%x0.17=1539.77
¢ sanall
9057.5+1539.77=10597.27
AU el e Ay yuall
78.66x0.07=5.50
¢ sanall
78.66+5.50=84.16
rtea ) dludll

797.15+10597.27+84.16+204=1168258



